

平成 29 年 6 月 7 日

株 主 各 位

東京都渋谷区神宮前三丁目 28 番 1 号
(本部オフィス 東京都港区赤坂八丁目 1 番 19 号)
株式会社 ユナイテッドアローズ
代表取締役社長執行役員 竹田 光広

第 28 回定時株主総会招集ご通知 の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

平成 29 年 5 月 31 日付にてご送付いたしました当社「第 28 回定時株主総会招集ご通知」におきまして、一部訂正すべき事項が生じたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

株主の皆様におかれましては、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

敬 具

記

【訂正箇所】

「第 28 回定時株主総会招集ご通知」43 ページ「監査等委員会の監査報告」（監査報告書）
(下線は訂正部分)

訂正前	訂正後
1. 監査の方法及びその方法 (15 行目～16 行目) ② 事業報告に記載されている会社法施行規則 第 118 条第 3 号イの基本方針及び同号ロの 各取組み並びに <u>会社法施行規則第 118 条第 5 号イの留意した事項及び同号ロの判断及 び理由</u> については、(以下略)	1. 監査の方法及びその方法 (15 行目～16 行目) ② 事業報告に記載されている会社法施行規則 第 118 条第 3 号イの基本方針及び同号ロの 各取組みについては、(以下略)

以 上